

Супермаркеты: дорогие — в Лимассоле, дешевые — в Пафосе

Автор: Cyprus
24.04.2009 05:24

Наблюдательный комитет за ценовой политикой в торговле обнародовал новые данные о сравнении стоимости 260 основных продуктов питания и товаров первой необходимости, предлагаемых к продаже в супермаркетах острова.



Самый дорогой набор продуктов и товаров оказался в Лимассоле, чуть дешевле — в Никосии, а самый дешевый — в Пафосе.

Самым дешевым супермаркетом столицы вновь стал Athiainitis, а самым дорогим — Alfa Mega. В Лимассоле супермаркеты сети Alfa Mega также признаны самыми дорогими.

Самым дешевым супермаркетом Лимассола назван Orphanides. Кроме того, супермаркеты сети Orphanides признаны самыми дешевыми в Пафосе и Ларнаке.